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Iarratas Achomhairc  (Dul Chun Cinn)						GS 055
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Sonraí an Chinnidh maidir le Dul Chun Cinn
Coláiste:
Clár Céime Taighde:
Dáta mholadh an GRC:

Na Forais atá leis an Achomharc

A – Má tá fianaise ar neamhrialtacht mhór le linn an scrúdaithe agus/nó an phróisis measúnaithe, nó má chuireann mac léinn fianaise i láthair a thacaíonn le dearbhú go raibh an marc a bronnadh mícheart.

B – Má tá cúinsí maolaitheacha ann a raibh tionchar acu ar an gcaoi ar éirigh leis an mac léinn sa scrúdú nó sa mheasúnú agus nach raibh an Bord Scrúduithe ar an eolas fúthu agus an cinneadh á dhéanamh aige; nó, más rud é go raibh an Bord Scrúduithe ar an eolas faoi na cúinsí sin, ach nach raibh siad ar an eolas faoin tionchar a bhí acu ar an gcaoi ar éirigh leis an mac léinn sa scrúdú nó sa mheasúnú. Más rud é nár cuireadh Déan an Choláiste ar an eolas roimhe sin faoi na cúinsí maolaitheacha, ní mór míniú a bheith san achomharc ar an gcúis nach ndearnadh an t-eolas sin a nochtadh. Má táthar ag brath ar fhianaise leighis, ba cheart teastas cuí ó Chleachtóir Leighis neamhspleách (seachas aon Chleachtóir Leighis ar gaol teaghlaigh é/í) a bheith i gceangal leis an achomharc.



Ráiteas Achomhairc
Ráiteas Clóscríofa Achomhairc: Cur síos iomlán ar an méid a tharla agus ar an údar atá leis an achomharc.
Ráiteas Achomhairc

























· Uaslódáil mar chomhad amháin aon cháipéisíocht eile chuí, le dátaí, a bhaineann leis na cúinsí arna lua i d’achomharc e.g. ráiteas achomhairc mionsonraithe, fianaise leighis, comhfhreagras, tras-scríbhinní (níl an liosta seo uileghabhálach).
· Moltar d’iarratasóirí go bhféadfadh an Bord cáipéisíocht bhreise a iarraidh níos déanaí má mheasann an Bord é a bheith ábhartha.
· Tábhachtach: Ní féidir ach comhad amháin a cheangal leis an bhfoirm seo. Má tá níos mó ná cáipéis nó comhad amháin agat, cinntigh go gcuirfidh tú le chéile iad in aon chomhad amháin.
· Ní formáid inghlactha é comhad Zip mar go mbíonn níos má ná comhad amháin ann.

Dearbhú an Mhic Léinn *

Agus marc á chur sa bhosca seo agam, dearbhaím gur liom féin an t-eolas ar fad san iarratas achomhairc seo agus go bhfuil an t-eolas faofa agam*

Sábháil an fhoirm chomhlánaithe seo agus seol chuig
govandacademicaffairs@universityofgalway.ie í in éineacht le haon cheangaltán ábhartha.
Bíodh an téacs seo a leanas ann mar ábhar an ríomhphoist: 'Achomharc chuig Coiste Seasta na Comhairle Acadúla in aghaidh cinnidh gan cead a thabhairt dul chun cinn'
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